

Εντός της εδαφικής περιφέρειας της Κοινότητας Αγίου Στεφάνου έχει κενωθεί περίπτερο και με την αριθ. 8/2018 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Αγίου Στεφάνου έχει εκφραστεί η γνώμη για τη δημιουργία νέας θέσης, ως παρακάτω:

- Το περίπτερο στην οδό Κοιμήσεως Θεοτόκου & Πολυχρονοπούλου, το οποίο μετά το θάνατο στις 25-2-2017 της διαδόχου δικαιούχου ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΠΕΝΤΖΕΡΙΔΟΥ χήρας ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ, (αρχικός δικαιούχος ο ανάπηρος πολέμου (Α.Π.) ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΕΝΤΖΕΡΙΔΗΣ), περιήλθε στο Δήμο και σήμερα είναι κενό, διότι λύθηκε η εταιρεία στην οποία το είχε εκμισθώσει η θανούσα.

- Το περίπτερο που βρισκόταν εμπροσθεν του χώρου του ΟΣΕ και σήμερα δεν υφίσταται, με την ως άνω απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας έχει εκφραστεί η γνώμη να δημιουργηθεί θέση στην Πλατεία Δημοκρατίας επί της Λ. Λ. Μαραθώνος.

Σύμφωνα με τα παραπάνω και προκειμένου να προωθηθεί η σχετική διαδικασία για τα κενά περίπτερα ή τις νέες θέσεις περιπτέρων του Δήμου Διονύσου, στα αρμόδια όργανα διοίκησης του Δήμου για λήψη αποφάσεων, παρακαλούμε όπως ληφθεί απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας για την έκφραση γνώμης για την διατήρηση ή μη της θέσης του παραπάνω κενωθέντος περιπτέρου, καθώς και για τη θέση του περιπτέρου που βρισκόταν εμπροσθεν του χώρου του ΟΣΕ, για το οποίο με την παραπάνω απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Αγίου Στεφάνου έχει εκφραστεί η γνώμη να δημιουργηθεί θέση στην Πλατεία Δημοκρατίας επί της Λ.Λ. Μαραθώνος, λαμβάνοντας υπόψη α) την εξυπηρέτηση του καταναλωτικού κοινού β) οι προτεινόμενες θέσεις να είναι σε εμπορικά σημεία για να υπάρχει ενδιαφέρον από τους συμμετέχοντες στη δημοπρασία ή σε περίπτωση που κάποιο δοθεί σε ειδική κατηγορία δικαιούχων να είναι βιώσιμο και γ) ότι η τυχόν πρόταση για μετακίνηση των υφιστάμενων, θα προκαλέσει δαπάνες για το Δήμο και καθυστέρηση στη λειτουργία τους.



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦ
Αγιος Στέφανος
13/05/2020
Υπάλληλος

ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΔΕ1/Α

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΣΟΥΔΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Κοινοποίηση: 1. Γραφείο Δημάρχου Εσωτερική Διανομή: 1. Διεύθυνση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης